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SLOVO STAROSTY

Vážení a milí sousedé,

zdravím vás z posledních letošních Podolských listů. Podzim se pomalu chýlí ke konci 
a v obci vrcholí přípravy na příchod adventu.

Srdečně vás zvu na tradiční rozsvícení vánočního stromu, které letos proběhne v neděli 
30. listopadu. Společně tím zahájíme adventní období plné akcí a příjemných setkání 
nejen u vánočního stromu. Během prosince se můžete těšit na adventní dílny, setkávání při 
zapalování svíček na adventním věnci i další akce, které připravují naše spolky a organizace.
Vrcholem letošních adventních událostí bude vánoční koncert skupiny Jiří Pavlica 
& HRADIŠŤAN, který se uskuteční v sobotu 21. prosince v Sokolovně.

V nadcházejících týdnech proběhne výměna a oprava herního vybavení v parku u sportovní 
haly. Velkou část prvků už vzhledem k jejich stavu nelze zachránit. Po dlouhém a náročném 
výběru mezi různými variantami a návrhy jsme nakonec vybrali prvky od firmy Vinci play. 
Park tak bude bezpečnější a příjemnější pro všechny návštěvníky.

Zároveň je připraven další ročník participativního rozpočtu Společně pro Podolí, 
ve kterém budete moci opět vybrat nápady na zlepšení života v naší obci. Díky vašim 
návrhům už v minulých ročnících vznikla řada pěkných projektů a věřím, že i letos 
vybereme projekty, které zase o něco zlepší život v Podolí.

Přeji vám všem klidný adventní čas, radostné setkávání s přáteli a pohodové přípravy 
na Vánoce.

Váš starosta
Štěpán Svoboda
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PRODEJ VSTUPENEK NA VÁNOČNÍ KONCERT

Obec Podolí vás srdečně zve na vánoční koncert kapely Jiřího Pavlici & Hradišťanu.
Koncert se uskuteční v neděli 21. prosince 2025 od 18:00 v sále Sokolovny v Podolí.
Předprodej vstupenek probíhá od 3. listopadu do 15. prosince
– na sekretariátu obecního úřadu
– v obchodě Smíšeného zboží Radoslava Jelínková
Přijďte si s námi užít krásný hudební večer a nasát pravou vánoční atmosféru.
Těšíme se na vás!




